

东岳大街将延至冯家庄立交

目前该路段双向半封闭,6月底完成路面工程

本报泰安5月4日讯(记者 王世腾 通讯员 赵纪军 刘桂玲) 5月起,东岳大街东延工程开始施工,泰莱高速小井路口至冯家庄立交桥段车行道将向两侧加宽,并设立人行道和绿化带,路面工程将于6月底完成。

4日,在东岳大街与泰莱高速连接线上,南侧车行道上整齐地摆放起红白相间的三角锥。道路南侧还竖起“前方道路施工,请绕行S330或泮河大街”的蓝色指示牌。

“为做好高速公路畅通安全,保持泰莱高速公路的通行质量,为过往车辆提供良好的行车环境,小井路口往东400米将进行加宽改造。6月底完成路面工程。”泰莱高速工作人员介绍,泰莱高速S26路段,自2005年大修建成以来,作为泰城主要的东部出入口,西接城市主干道东岳大街,交通量增长迅速,尤其冯家庄立交桥2010年建成通车后,交通量倍



泰莱高速连接线上已经竖立起三角锥。本报记者 王世腾 摄

增,导致该路段车辆经常拥堵。为缓解拥堵状况,经市政府批准对该路段进行加宽改造,改造施工期间,自小井转盘至冯家庄立交桥,双向同时半封闭施工,请过往司乘人员

注意道路安全,减速慢行。据了解,东岳大街东延段(S26泰莱高速泰明路至冯家庄立交段)按城市道路标准进行扩宽改造,将现车行道向两侧各加宽4.5米,改造为

双向六车道,车行道外侧各增加5米人行道和10米绿化带,敷设路灯、雨水、污水、电力、给水、热力、燃气等市政管线,泰明路口处再增加右转车道。

新泰樱桃节5月10日开幕

持续一个月,将举办经贸文化合作交流会等

本报泰安5月4日讯(记者 王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 10日,“2014中国·新泰樱桃节暨经贸文化合作交流会”将在新泰市开幕。活动持续到6月10日,不仅有万亩樱桃等待游客采摘,还将举办多项精彩活动。

本次樱桃节以“相约物华天宝,祈福莲花圣地”为主题,5月10日开幕式当天,将举行“2014中国·新泰房车营地揭牌仪式”、“项目集中签约”、“聚焦新泰旅游,莲花山祈福采风”,到新泰市天宝镇万亩樱桃园参加观赏采摘、参观

“2014中国·新泰海峡两岸生态循环农业现场”及研讨会等活动。

同时还将举行“新泰名优农产品展”、“大美新泰”摄影展、“鲁新益景展”以及非物质文化遗产图片展览暨优秀项目现场展演等活动,整个樱桃

节将持续到6月10日。

本次樱桃节广泛邀请台商和外商齐聚新泰,开展合作交流,共商发展大计,促进项目和产业对接,在更广领域、更深层次上扩大对外开放,吸引更多海内外客商到新泰旅游观光、考察指导、投资兴业。

“驰名商标”已禁止宣传 还有商家挂门头上

本报泰安5月4日讯(记者 侯峰) 从5月1日起,根据新《商标法》规定,“驰名商标”将不能再用于宣传和产品包装。记者走访泰城商超发现,虽然大部分商品已经不再以“驰名商标”做噱头,但有商家仍未撤下“驰名商标”字样的宣传语。

在岱宗大街一所大型商场内,货架上知名商品的包装都不再标注“驰名商标”字样。一周前,记者曾在该超市购买一款奶制品,包装上还印有“中国驰名商标”的字样。而5月3日,该商品已换成没有“驰名商标”字样的包装。

在火车站附近一家大型超市里,记者还是找到了印有“中国驰名商标”字



仍有商家未撤下“驰名商标”宣传语。本报记者 侯峰 摄

样的多款白酒。销售人员称,这些产品主要是库存产品,5月1日以后新产品不会印“驰名商标”字样。

虽然大型商场加大了对含有“驰名商标”字样商品的检查力度,但是不少街头门店仍把“驰名商标”作为宣传的噱头。记者在文化路看到,一家皮鞋销

售商依然把“驰名商标”摆在门上方的显著位置。

泰安市工商局工作人员介绍,5月1日起实施的《中华人民共和国商标法》,禁止以“驰名商标”的名义进行广告宣传。违反相关规定,将由地方工商行政管理部门责令改正,处十万元罚款。

两车迎头相撞 货车掉俩前轮

本报泰安5月4日讯(记者 曹剑) 4日下午1点半,一辆利亚纳和一辆货车迎头相撞,两车几乎接近报废,所幸车上人员均无大碍。

5日下午,泰明路黄山水库东岸,一辆白色货车一头扎进路边泄洪沟里,十几个蓝色的涂料桶滚落一地,车后一地玻璃碎片和车辆破碎残片。而白色货车两个前轮连同轴承一起甩出很远,车头破损严

重,几乎报废。救援车辆把燃料桶装在货车上,并把事故车辆拖走。救援过程中,两侧车辆一度堵车,排出一百多米长队。一辆救护车停在路边,准备将伤者送到医院。

附近目击居民孙先生说,事情发生在大约1点半左右,白色货车由北向南,另一辆利亚纳轿车由南向北,两车迎头撞击,货车失控撞进路边,利亚纳则甩进路东侧。

救援人员称,两车事故后十几分钟,救援车辆就赶了过来,所幸车上人员均无大碍,接到医院接受进一步检查。

记者发现,事发路段为双向车道,沥青路面刚刚铺设不久,道路交通标志齐全,路况非常好,过往车辆车速很快,时速达到每小时80公里至90公里。而两侧非机动车道经常有车辆停下,导致行车道非常窄。

上月鸡蛋价格 一斤又涨5毛

本报泰安5月4日讯(记者 陈新) 4月份,泰城生活必需品价格环比以涨为主,其中蛋类价格上涨厉害,涨幅11.7%,虽略有回落,但仍比去年同期涨0.54%。

根据泰山区物价局监测数据,4月份泰城生活必需品市场供应充足,市场需求总体平稳,生活必需品价格环比以涨为主。其中粮油价格微幅波动,水产品价格小幅上涨,蛋类价格涨幅较大,蔬菜价格继续回落,猪肉价格持续下跌。

4月份鸡蛋价格一路攀升,均价为4.77元/斤,较3月均价4.27元/斤上涨幅度为11.7%,同比上涨23.9%。物价局工作人员介绍,鸡蛋价格上涨的原因是受春节期间禽流感疫情的影响,部分母鸡遭到淘汰,疫情过后养殖户谨慎补栏,造成蛋鸡存栏不足,产蛋量下降,鸡蛋市场供应量减少。

工作人员称,目前一些养殖户和商家对后期鸡蛋价格报有更高期望,借售待涨。“依照往年的规律,5月份进入蛋鸡产蛋高峰期,鸡蛋上市量将会增加,加之气温逐渐升高,预计鸡蛋价格持续大幅上涨的可能性不大。”

4月份以来,随着气温的持续回升,泰城蔬菜价格呈下降态势。重点监测的13种蔬菜平均价格环比下降5.23%,其中环比上涨4种,环比下降9种,但与去年同期相比上涨0.54%,大部分蔬菜品种价格上涨。随着天气进一步转暖,蔬菜供应会更加丰富充足,全市蔬菜批发价将会继续保持稳定回落的态势。